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Lautstdrke- und HOhenregler voll aufdrehen. Drehkondensator-Bindigkeit und Zeigerstellung prilfen. Zum Abgleich Zeiger jeweils
auf Abgleichmarke der Skala stellen. L-Abgleich stets beim ersten Maximum (wenn im Text nicht anders angegeben) mit L-Abgleich
beginnen, L- und C-Abgieich nach Bedarf mehrfach wiederholen, stets mit C-Abgleich enden.

AM-Abgleich
ZF-Abgleich (460 kHz)

Taste Mittel” einschalten, Drehkondensator etwa ein Drittel her-
ausdrehen, Klangtasten-Stellung ,MUSIK”. Priifsender (460 kHz)
Uber 5 nfF an LHtGse vom Drehkondensator (Slatorpaket AM-Vor-
kreis) und Masse anschliefen. Ausgangsspannungsmesser an
Buchsen fOr zweiten lautsprecher.

ZF-Fllter 2 Diodenseite 1 342 1
Anodenseite 2 B \E« )ﬁ/

ZE-Filter 1 Gitterseite 3 D\h—m L
Anodanseite 4 -

Chassis von Ridkwandsaite gesehen

ZF-Sperrkreis {460 kHz): Ein Nachgleich ist guBerst selten ertor-
derlich. Gegebenenfalls Spule (5) auf Tonminimum abgleichen.,
Skalenzeiger hierzu auf 590 kHz stellen.

HE-Abgleich

Prufsender iber Ersatzantenne {400 Q@ in Reihe 200 pF) an Anten-
nen- und Erdiiuchse anschliefien,

L-Saite C-5oite
_ Oszi-Krels é 590 kHz ? 1525 kHz
Mitte] Vorkrels 8 590 kHz 9 1525 kHz
O3zi-Kreis 10 191 kHz2 11 300 kHz
Lang Vorkreis 12 191 kHz 13 30 kHz
Oszi-Krels 14 6467 MHz | 15 | 16,67 MHz
Kurz Vorkrels 16 84T MHz | 17 | 16,67 MHz
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Chassis von Riickwandseite und von aben qeszhen
Gesirichelte Positionan von Chassis-Unterseite abgleichen

FM-Abgleich mit einfachen Mitteln

Achtung! Scheibentrimmer X ist auf Storstrahlungsminimum fest
eingestellt und darf nicht verandert werdenl Spule y gleichfalls
nicht verandern.

ZF-Abgleich {10,7 MHz)

Taste UKW einschalten, falls Summenspannungsmesser (unA-
Meter) vorhanden, dann Uber 100 k& an Punkt A und Masse

SIEMENS-ELECTROGERATE AKTI

Chassis-Unlarseite

anschlieBen, sonst nach Gehdr abgleichen. Drehkondensator-

Stellung beliebig.

Auf Rauschmaximum abgleichen

O O Diskr.-Fiitar Anodenzeite a
A

f,ar’ ZF-Filtar 2 Gittersaile c

fond o AL Anodenseite d

ZF-Filtar 1 Gitterselte h

Anocdenseite *

* auil zweites Maximum abglelidhen

Gerdt auf oinen schwicheren UKW-Rundiunksender einstelien.

auf Ton [(NF)-Maximum

Giskr.-Filtar nach Gehdr einstallen

Diodenseite b

UK-Késtchen

in Pfeilrichtung
(siehe vorher-
gaehendes Blid)
gasehen

O O Or | Qs

Achtungl h von entgegengesetzter Seite zuganglich.

HFE-Abgleich
OsziHator

Gehduse- cder AuBiendipol anschlieBen. Skalenzeiger auf Rau-
tenmitte eines um 87 MHz liegenden und gut zu hérenden UKW-
Senders einstellen.

spule k aut Maximum nach Gehdr abgleichen,

Skalenzeiger auf Mitte eines um- 100 MHz liegenden UKW-Sen-
ders einstellen.

Trimmer 1 auf Maximum nach Gehdr abgleichen.
Vorkreis

Dipolzufihrungen herausziehen, Zeiger auf etwa 23 MHz stellen.
Spule m auf Rauschmaximum abgleichen.

FM-Abgleich ohne MefBsender
und Instrumente

In folgenden Fallen ist ein Nachgleichen des gesamten UKW-
Teiles rein gehdrmédig auf Rauschmaximum moglich:

1. Wenn auf dem UKW-Bereidh ein Rauschen noch hérbar ist und
nur eine geringere Unempfindlichkeit beseitigt werden soll.

2. Wenn z. B. durch Auswechseln von Spulen (aus mechanischen
Grunden) bekannt ist, welcher UKW-Kreis nachgeglichen wer-
den mus.
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